

市工商局12315中心负责人一行来我区调研

“双联系”机制推进消费者工作

本报讯(通讯员马力 苏劲松)为贯彻落实机关联系基层、干部联系群众“双联系”制度,近日,市工商局“12315”中心主任李炜一行,在石景山工商分局党组书记、局长张伟和党组成员、副局长宋庆春陪同下,来到八角工商所开展工作调研指导,工商分局消保科、办公室、各所投诉举报负责人等一同参会。

调研组一行首先参观了八角所接待大厅、荣誉室,翻阅了党员学习材料、学习笔记等党建工作成果和上半年“12315”投诉单、转办单等受理材料。随后,八角所“党建引领、融合业务”为主题,就工商所党建工作和上半年“12315”工作完成情况,以及工作中遇到的消费投诉难点和新上线全国互联网平台运行中存在的问题进行了汇报。李炜赞扬了八角工商所党建开展情况和投诉举报受

理工作,并向大家介绍了“12315”新上线系统开发使用情况,以及未来希望通过“12315”消费投诉数据的分析和研判,激活数据信息生命力,灵活运用新媒体手段,为消费者提供更有消费指南,促使经营者主动提高自行解决消费纠纷的意识和能力。接着,大家就“12315”工作中遇到的问题及解决方案进行了深入讨论。

工商分局负责人对调研组的各项建议表示了感谢,对本次调研活动的成功开展给予充分肯定,并提出两点希望:一是希望今后能够借助“双联系”机制开展形式多样的交流活动,使基层和机关、干部和群众之间的交流能够更加频繁深入;二是希望今后市局“12315”中心给予工商所更多指导支持,不断提升基层工商所党建和业务水平,开拓思维,创新举措,推动基层各项工作再上新台阶。

国土资源分局

拾金不昧展风采 可贵品质获赞扬

本报讯(通讯员常京艳)“特别感谢我们的国土部门工作人员,他们拾金不昧的品质值得赞扬,也让我悬着的心落了地。”这是不久前的一天,一位来石景山区国土资源分局不动产登记大厅办理业务的市民说出的心里话。

那天,石景山区国土资源分局不动产登记大厅的工作人员赵亮在紧张的工作中忽然发现一个黑色的钱包在柜台上孤零零地躺着。出于对工作负责的态度,他在业务大厅再三询问也没有找到失主,一番等待后,也还是无人认领。

经查看,发现钱包里面有不少现金和银行卡。想到失主一定很着急,赵亮立即找到了主管负责人汇报了情况,并看了银行卡背面模糊的签名,确定了失主的姓名。随后在当天办理业务的顾客中进行反复检索,最终在当天发出的不动产证书档案中找到了失主的姓名和联系电话。

经过一番周折后,终于在两天后失主的钱包回到了主人身边。惊喜之余,失主深深地被国土部门工作人员这种拾金不昧的高尚品质感动,同时高度赞扬了不动产登记大厅工作人员的高尚品格和认真负责的工作态度,于是才有了文章开始时的那番感谢的话。



公安与工商联合行动 消除两处经营风险隐患



本报讯(通讯员苏劲松)近期,根据群众举报,工商分局稽查大队、苹果园工商所和苹果园派出所联合行动,对位于苹果汇14层一不具备开业条件的高风险类金融经营户和一不具备北京直销资质的直销经营者进行检查,责令其停止经营活动。经过后期暗访,确认两户违规经营者已搬离。

部门联合成功消除地区金融风险隐患和消费安全隐患共2处。

目前,苹果园工商所正在协助苹果汇开发商进行地上部分房产备案,确保尽快开展登记注册工作。同时执法部门将继续加强对经营活动中风险隐患的消除力度,并采取必要的宣传,更好维护地区正常经济秩序。

加强高层建筑消防安全综合治理

本报讯(通讯员高飞)8月2日,我区召开2017年第三次消防工作联席会暨高层建筑消防安全综合治理推进会。区防火安全委员会主任、副区长、公安分局局长亢军以及各职能部门主管负责人、消防安全重点单位法定代表人共计400余人参加会议。

会议首先对全区2017年度上半年安全生产工作进行了总结,并就下一步重点工作进行了部署。区消防支队对上半年全区火灾情况进行了通报分析,对全区夏季消防安全检查工作和十九大消防安保工作进行再部署,并重点部署了全区高层建筑消防安全综合治理工作。

亢军就做好当前重点工作强调了三点意见:一是认真贯彻落实各级领导重要指示精神,立足首都发展大局和重大安保形势,进一步增强做好消防工作的责任感、紧迫感。二是突出工作重点,加大推进力度,切实做好夏季火灾防控工作。加大排查整治力度,要紧密依托三大专项行动,开展全方位、无死角的消防监督检查,及时发现隐患问题,严格落实整改措施,严防发生重特大火灾事故。要坚决做到依法从严,始终保持严查、严管、严罚的高压态势。要紧紧围绕夏季火灾规律特点,迅速掀起消防宣传高潮,不断提升群众法治意识和安全防范意识,切实从源头上预防和减少火灾事故。三是精心组织,狠抓责任落实,全力推动各项消防工作落地见效。各单位要真正把消防安全工作作为人命关天的大事,作为不可逾越的红线,牢牢抓在手上,一刻也不能放松,切实做到组织领导到位、责任落实到位、督导问责到位。



认清治疗颈椎病的三个误区

脖子一动,“咔嚓咔嚓”的响声随之出现,是不少“上班族”的通病,而颈椎病也成为众多职业病中发病率较高的一种。为了缓解病症,摇头晃脑、频繁按摩、重度牵引、悬空头部等多种方法齐头并进,但还是无法缓解颈椎病的痛苦。专家提醒,治疗颈椎病存在很多误区,有些方法看似能治病,实则效果适得其反。

误区1:摇头晃脑,缓解病情

一旦得了颈椎病,不少人对于恢复过于急切,没有按照正确的方式来锻炼颈椎,而是做了大量的不规范运动,最常见的就是摇头晃脑,其结果导致颈部肌肉筋膜进一步损伤。

而且因为过度运动,对颈椎产生过度牵拉引力,使颈椎更容易发生骨质增生,加重病情。郑州市中医院推拿科主任康献勇说,摇头晃脑对治疗颈椎病效果微乎其微,甚至还可能会加重病情。“对颈椎有益的运动主要是放风筝和游泳,可适当地进行此类运动。”

误区2:悬空小枕,利于治疗

一些颈椎病患者购买一种棒状小枕头垫于颈下,用来治病。康献勇称,这种枕头仅垫于颈下,使头部悬空,并不符合人体生理特征。

“理想的枕头应符合头颈段本身的生理曲线,以容易发生变形的荞麦皮枕头为佳。”康献勇提醒,对于颈椎病患者,“高枕有忧”,过高的枕头不利病情的缓解,8~10厘米的低枕最适宜休息。

误区3:颈椎按摩,效果最佳

很多人都听说按摩对颈椎病的恢复会很有效果,事实上合理的按摩对颈椎病确实有效,但是很多老年人会用力推拿、搬拧等,非但不治病,严重者有可能导致高位截瘫。

医生提醒,颈椎部位的按摩不同于腰部按摩,按摩前一定要确认没有颈椎管狭窄的情况下才能进行。另外,颈椎牵引虽是治疗颈椎病的有效方法,但不问根由的大力牵拉却是有害的。如果患了颈椎病,应该立即去专科医院进行检查,一旦确诊要抓紧治疗,以免延误病情,造成更严重的后果。



北京长庚医院健康教育知识普及
健康热线:010-88296363